
 

 

Hinweis und Bepunktungs-Vorschlag für Ballonfahrt 1  

 
Arbeitsschritte Punkte 

Datei Ballon Text 1 öffnen 3 

Seitenformat überprüfen 

oben – unten – rechts – links 2,5 cm, Bundsteg 0, Kopf- und Fußzeile: 1,25 cm 

 

3 

Überschrift gestalten 

Text schreiben – zentrieren – Schriftart und Schriftgröße wählen 

Farbe rot wählen, Schrift mit Schatten versehen, Rahmen um Absatz 

 

4 

4 

Der gesamte Text (ohne Überschrift) in Schriftgröße 10,5 formatieren 3 

Gliederungspunkte formatieren 

Aufzählungszeichen wählen 

Absätze vornehmen 

Fettdruck von einzelnen Objekten 

 

3 

4 

4 

Einfügen der Grafik in ein Textfeld 

Textfeld ziehen 

Grafik in Textfeld einfügen (Grafik aus Datei: Ballon_3.jpg) 

Größe des Textfeldes und der Grafik an der Vorlage ausrichten (rechts der 

Aufzählungsglieder 2 bis 4) 

Rahmen des Textfeldes in Farbe (hier: rot) gestalten 

Stärke: 2 Punkte 

Den Text der Aufzählungsglieder der Grafik anpassen (Umlauf) 

 

3 

4 

 

4 

2 

2 

4 

Trennhilfe nutzen 2 

Textschluss zentrieren 

Unterschrift in anderer Schriftart und -farbe 

2 

4 

Datei speichern 3 

Datei drucken 2 

Gesamtpunktzahl  60 

Hinweis: Sie können bei einer Stegreifaufgabe, Leistungsnachweis oder Kurzarbeit eine 
andere Punkteverteilung und natürlich eine andere Gesamtpunktzahl nach Ihren 
Erfordernissen bzw. Vorgaben einteilen, es müssen nur bei der Prüfung 60 Punkte sein!  


